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国際ロータリー第 2690 地区 

第８グループガバナー補佐  髙原  孝 

〃       随行幹事  阿部 芳孝 

 

地区会員増強・会員選考・職業分類委員会  委員 小阪田 泰彦 

 

【役員】 

会長：岡﨑正裕 副会長(会長エレクト)：小林剛一 幹事：安藤達実 

プログラム：井上貴之 会場監督：福井彰 直前会長：宮野憲二 

【理事】 

副幹事：中山道雄 クラブ管理運営委員長：小林剛一 会員増強委員長：小阪田泰彦 

広報委員長：則本孝 奉仕プロジェクト委員長：金谷典子 

ロータリー財団委員長：烏越一男 

   

【今月のプログラム】 

●3 月 6 日 PETS 報告 ●13 日 雑誌 ○18日 I・M ○20 日 振替休会 ○24日 クリーン作戦  

○27 日 会員卓話 

＜月間テーマ＞ 3 月は 水と衛生月間 

＜会長挨拶＞  岡﨑会長

３月は水と衛生月間です。ロータリーでは発展途上国

に井戸を掘ったりして衛生的な水の支給に寄与している

ことは皆さんもご存知だと思います。私も昔は井戸水を

飲んでいましたが、井戸も掘れない家では山からの水を

溜めて飲んでいたようです。あまり衛生的ではなかった

ように思います。 

 ＜幹事報告＞ 安藤幹事 

〇本日理事役員会があります。 

 ＜ＩＭ実行委員会報アワー＞  

小林剛一本会議場担当 

○本会議場は美作文化センターで駐車場は前の市営駐車

場と元ＪＡの跡地を借りています。おもてなしをする

ための準備はほぼできつつあります。 

安藤懇親会担当 

○立食になりますがほぼ全員入れそうな準備ができてい

ます。本会議場でのコーヒー等のサービスもグランド

ホテルの方で準備していただいております。料理も１

７種ほど、できるだけ地元の食材を使っていただくよ

うお願いしています。人数は全員登録で５８０名・そ

のうち懇親会への参加は約２５０名位を想定していま

す。リハーサル等の必要もありますので今後も皆さん

のご協力をお願いいたします。 

＜同好会報告＞ 宮野同好会長 

○明後日行う予定でしたが天候が良くないようなので例

会終了後、会員の皆さんと相談したいと思います。 

＜委員会報告＞ 田淵奉仕プロジェクト委員 

３月２４日クリーン作戦があります。８時前パティオ集

合です。商工会も一緒ですが地元の行事ということで一

般の方にも大勢参加していていただきたいと思います。 

＜スマイル報告＞ 山本親睦委員長 



本人誕生 

・井上さん・高原さん・金谷さん 

結婚記念 

・安東さん・鳥越さん・道廣さん 

創立記念 

・伊東さん・井上さん・尾高康さん・中山さん 

入会記念 

・井上さん・奥山さん・山本さん 

スマイル 

岡﨑さん・先日５クラブ合同の会長幹事会で私はワイン

を飲んだのですが、その時の随行幹事で運転をしていた

だいた阿部さんにお礼のつもりでスマイルさせていただ

きました。 

田淵さん・２月のゴルフで８０台で優勝しました。 

鳥越さん・５クラブ合同例会でタコ焼き器をもらいまし

た。 

阿部さん・同じく５クラブ合同例会でコーヒーメーカを

もらいました。これは事務局に寄付しましたので一杯１

００円で飲んでください。 

＜本日のプログラム＞ 井上プログラム委員長 

本日のプログラムはＰＥＴＳ報告です。 

小林剛一会長エレクト 

早いもので次年度は今の岡﨑さんの席に座らせていただ

くことになりました。菊池さんと則本さんに誘われて本

当に素晴らしい出会いができたことを感謝しております。 

ではＰＥＴでの報告をさせていただきます。３月３日岡

山ホテルグランビアにて１３時より開催されました。２

６９０地区ガバナーエレクトの末長さんから次期ガバナ

ー補佐・役員の紹介があり第８Ｇガバナー補佐は津山西

ＲＣ太田さん、第９Ｇ岡山東ＲＣ荒川さんです。次期Ｒ

Ｉ会長はバリー・ラシンさん、出身はバハナ・カリブ海

地域の人だそうです。（イーストナッソーＲＣ）テーマ

は「Ｂｅ Ｔｈｅ Ｉｎｓｐｒａｔｉｏｎ」インスピレ

ーションになろうです。素晴らしいひらめきとか鼓舞、

という意味で、ロータリー活動を一層鼓舞しようという

ことだそうです。この後セッション１～５まであり、最

後はそれぞれ会長の思いをディスカッションしました。

最後に私が話した内容を報告します。会員増強が最大の

課題だと思います。新しいパワーが必要です。全員で取

り組んでいきたいと思います。それに例会の充実です。

各テーブルに理事又は役員に座ってもらい情報の提供、

全員参加の例会にしていきたいと思います。

【出 席 率】 

（例会 平成 30年 3月 6日  出席規定免除者 8名） 

会 員 数 出席者数 欠席者数 出 席 率 前回補正率 

29 24  5     92.31% % 

○ 欠席会員  小阪田 小林徹   ○ 出席免除者  尾崎 則本 峯平     ○ 事前ﾒｲｸｱｯﾌﾟ  

○ ランチミュージック   

○ 【4クラブ例会変更一覧】  ※週報配布日以降を掲載しております。 

曜 クラブ名 会  場 変  更 

火 真庭ＲＣ 真庭ロータリー会館  

水 津山西ＲＣ 津山国際ホテル  

木 津山中央ＲＣ 津山国際ホテル  

金 津山ＲＣ 津山国際ホテル 
 

3/16→3/18に、I・Mの為。 

 

事務局： 〒707-0004  岡山県美作市入田 221-1     TEL：0868-72-3725 

例会場： 竹    亭  岡山県美作市湯郷 622-1     TEL：0868-72-0090 

例会日： 毎 火 曜 日  12:30 ～ 13:30  ※欠席の場合は必ず前日１６時迄に事務局までお知らせ下さい。 


